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1.Профіль освітньої програми зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини». 

Загальна інформація 

Повна назва вищого навального 

закладу та структурного підрозділу 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації  

Освітній ступінь: бакалавр. 

Освітня кваліфікація: бакалавр міжнародних 

економічних відносин 

Назва освітньої програми Міжнародні економічні відносини 

Тип диплому та обсяг  освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС.  

Термін навчання - 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації  Освітня програма впроваджена у 2016 році. 

Акредитаційна комісія МОН України. 

Термін дії сертифікату до 01.07.2025 р. Сертифікат 

про акредитацію Серія НД  №0791832 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, 

EQF-LLL – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти.  

Умови вступу визначаються «Правилами прийому 

до Ужгородського національного університету» 

Мова викладання  Українська, англійська 

Термін дії освітньої програми Відповідно до терміну дії сертифікату про 

акредитацію 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068 

 

Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі МЕВ, що володіють знаннями 

тенденцій та особливостей розвитку світового господарства, зокрема міжнародної 

торгівлі, міжнародних фінансів, міжнародної міграції капіталу та робочої сили, 

інтеграційних процесів, навиками аналізу та прогнозування світогосподарських процесів, 

знаннями іноземних мов, що сприяє їх конкурентоспроможності на національному та 

міжнародному ринках праці. 

Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь знань, 

спеціальність, спеціалізація) 

Галузь знань 29 «Міжнародні відносини» 

Спеціальність 292 «Міжнародні економічні 

відносини» 

 

Орієнтація освітньої програми Освітньо-професійна 

Основний фокус освітньої програми 

та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі знань  29 «Міжнародні 

відносини», спеціальність 292 «Міжнародні 

економічні відносини». 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068


Об’єкт вивчення – функціонування та розвиток 

світового господарства, форм міжнародних 

економічних відносин і механізмів їх реалізації, 

мотивації й поведінки суб’єктів міжнародних 

економічних відносин на мікро-, мезо-, макро- та 

мегарівнях, у процесі еволюції міжнародних 

відносин та міжнародного співробітництва.  

Теоретичний зміст предметної області – 

економіка світогосподарських зв’язків з її 

закономірностями формування та розвитку 

суспільних відтворювальних процесів у їх 

взаємозв’язку і взаємозалежності на основі 

міжнародної економічної діяльності, 

міжнародного поділу праці та інституціонального 

механізму регулювання в процесі трансформації 

міжнародних економічних відносин та 

міжнародного економічного співробітництва.  

Цілі навчання – підготовка фахівців, здатних 

розв’язувати спеціалізовані складні задачі і 

практичні проблеми, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов у сфері 

міжнародних економічних відносин.  

Методи, методики та технології: методи 

теоретичного та емпіричного дослідження, 

економіко-математичного аналізу та 

прогнозування, методики аналізу даних, 

технології пошуку й обробки інформації, 

експертного оцінювання результатів реалізації 

міжнародних економічних відносин.  

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні 

системи, стандартні та спеціальні програмні 

продукти  
 

Особливості програми Програма забезпечує формування та розвиток 

професійних знань і навичок, необхідних для 

здійснення міжнародної економічної співпраці на 

всіх її рівнях, організації здатності працювати 

самостійно, розробляти та впроваджувати 

міжнародні проекти шляхом забезпечення 

багатопрофільної підготовки фахівців, здатних 

адаптуватися до нових професій, видів та форм 

зайнятості в економіці в умовах швидких темпів 

розвитку світового господарства та глобалізації 

світу. Програма також орієнтована на практичну 

мовну підготовку фахівців у специфічній галузі 

міжнародних відносин, а вибіркова освітня 

складова забезпечує  навчальний акцент у напрямку 

економічної дипломатії, інвестиційної політики, 

міжнародного бізнесу чи міжнародної економіки. 



Придатність працівників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працевлаштування Бакалавр міжнародних економічних відносин 

здобуває необхідний рівень знань та навичок, що 

дозволяє займати наступні посади: економіст з 

міжнародної торгівлі, економіст, економічний 

радник, оглядач з економічних питань, аташе, 

дипломатичний агент, менеджер (управитель) із 

зовнішньоекономічної діяльності, перекладач.   

Подальше навчання Навчання на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти. 

Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентсько-центроване навчання, самонавчання, 

проблемно-орієнтоване навчання.  Лекції, 

практичні заняття, заняття у малих групах 

(лабораторні заняття з іноземної мови, другої 

іноземної мови, теорії та практики перекладу), 

виробнича і навчальна практика, підготування 

курсової роботи та бакалаврської роботи.   

Оцінювання Письмові та усні екзамени, заліки, самостійні та 

контрольні роботи, роботи, есе, презентації, 

курсова робота, захист практики, захист 

бакалаврської роботи. 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми у сфері міжнародних 

відносин у цілому та міжнародних економічних, 

зокрема, а також у процесі навчання, що передбачає 

застосування новітніх теорій та методів при 

здійсненні комплексних досліджень 

світогосподарських зв’язків, характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 

 
ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства 

на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 



ЗК4.Здатність до усної та письмової професійної 

комунікації іноземною мовою; застосовувати знання 

іноземних мов в перекладацькій діяльності.  

ЗК5.Здатність до логічного, абстрактного, 

креативного, критичного мислення, аналізу та синтезу 

на основі логічних аргументів та перевірених фактів. 

ЗК6.Уміння аналізувати та систематизувати  

інформацію з різних джерел, використовуючи 

інноваційні підходи та сучасні технології. 

ЗК7. Здатність працювати самостійно та в команді, 

вміти брати на себе ініціативу і відповідальність, 

мотивувати та керувати роботою інших для 

досягнення поставлених цілей. 

ЗК8. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК9. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності), знання 

ділового етикету та основ конфліктології. 

ЗК10. Навички використання інформаційних та 

комунікаційних технологій у навчанні та професійній 

дільності.  

ЗК11. Адекватна самооцінка, впевненість у собі, 

самоконтроль, самоефективність, високий рівень 

мотивації до досягнень, визнання необхідності 

неперервної освіти впродовж життя та здатність 

навчатися. 

Фахові компетентності (ФК)  ФК1.  Здатність виокремлювати характерні ознаки 

та тенденції розвитку світового господарства, 

особливості реалізації економічної політики та 

світових інтеграційних/дезінтеграційних процесів, 

у тому числі європейської інтеграції.  

ФК2.Здатність аналізувати моделі розвитку 

національних економік, їх сильні та слабкі сторони, 

що визначають їх роль у сучасній 

світогосподарській системі. 

ФК3. Здатність оцінювати масштаби діяльності 

міжнародних компаній та їх позиції на світових 

ринках. 

ФК4. Здатність аналізувати тенденції світової 

торгівлі, виокремлювати інструменти та принципи 

її регулювання, зокрема регулювання зовнішньої 

торгівлі в ЄС. 

ФК5. Здатність аналізувати теорії та механізми 

реалізації міжнародних валютно-фінансових і 

кредитних відносин, оцінювати тенденції розвитку 

світових фінансів та ефективність фінансової 



політики країн.  

ФК6. Наявність системного уявлення про 

структуру і тенденції розвитку  світової економіки; 

знання принципів прийняття і реалізації 

економічних рішень на мікро- та макрорівнях; 

уміння використовувати економічну інформацію у 

професійній, виробничій діяльності і 

повсякденному житті. 

ФК7. Здатність до діагностики стану досліджень 

міжнародних економічних відносин та світового 

господарства у міждисциплінарному поєднанні із 

політичними, юридичними, природничими 

науками. 

ФК8. Здатність обґрунтовувати доцільність 

застосування правових, економічних та 

дипломатичних методів (засобів) вирішення 

конфліктних ситуацій на міжнародному рівні. 

ФК9. Вміння аналізувати та прогнозувати тенденції 

розвитку глобальних ринків з урахуванням 

кон’юнктурних змін. 

ФК10. Вміння здійснювати пошук економічної 

інформації; уміння проводити економічний, 

стратегічний аналіз та оцінку 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств та 

держав в цілому. 

ФК11. Вміння відстежувати нову інформацію 

(текстову, графічну, аудіо- та відео-), що міститься 

в іншомовних матеріалах  в галузі МЕВ, 

користуючись відповідними пошуковими методами 

та термінологією, вміння готувати публічні виступи 

з низки питань міжнародних економічних відносин. 

ФК12. Здатність використовувати нормативно-

розпорядчі документи та довідкові матеріали при 

здійсненні професійної діяльності у сфері 

міжнародних економічних відносин. 

ФК13. Здатність до  дослідження процесів 

транснаціоналізації, регіоналізації та глобалізації 

світового господарства та оформлення їх 

результатів у вигляді наукових публікацій. 

ФК14. Здатність застосувати методи, правила і 

принципи функціонування міжнародних 

економічних відносин для розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності України. 

 

 

 

 

 



Програмні результати навчання  

ПРН1. Вільно та ефективно спілкуватися на професійному рівні, включаючи усну та 

письмову комунікацію державною та іноземними мовами; а також застосовувати знання 

та навички іноземних мов в перекладацькій діяльності.  

ПРН2. Демонструвати неординарні підходи у розв’язанні практичних завдань, вміння 

логічно та креативно мислити, проявляти гнучкість у прийнятті рішень на основі логічних 

аргументів та перевірених фактів. 

ПРН3. Систематизувати й упорядковувати отриману інформацію, ідентифікувати 

проблеми, формулювати висновки і розробляти рекомендації, використовуючи 

інноваційні підходи та сучасні технології, програмне забезпечення з метою розв’язання 

практичних завдань з МЕВ. ;  

ПРН4. Приймати обґрунтовані рішення, працювати самостійно і в команді, брати на себе 

ініціативу та відповідальність, мотивувати та керувати роботою інших для досягнення 

поставлених цілей забезпечувати якість виконуваних робіт, аргументувати 

результативність економічної діяльності. 

ПРН5. Аналізувати стан розвитку світової господарської системи, визначати місце в ній 

економіки окремої країни, рівень її зовнішньоекономічної діяльності; синтезувати 

інформацію щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати 

вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти 

рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища. 

ПРН6. Аналізувати нормативно-правові документи з питань міжнародних економічних 

відносин, звітні дані Державної служби статистики, підручники, посібники, періодичні 

видання, наукові публікації вітчизняних і зарубіжних авторів та інтернет-джерела, 

грамотно використовувати статистичну інформацію та довідкові матеріали, професійно 

готувати аналітичні матеріали, з метою формування пропозиції налагодження 

міжнародних економічних відносин на всіх рівнях їх реалізації. 

ПРН7. Досліджувати та аналізувати моделі розвитку національних економік та 

обґрунтовувати заходи досягнення їх стратегічних цілей в умовах трансформації 

світогосподарських відносин. 

ПРН8.Здійснювати  аналіз  діяльності глобальних фірм (транснаціональних корпорацій, 

стратегічних альянсів, консорціумів, синдикатів, трастів тощо) з метою визначення їх 

конкурентних позицій  та переваг на світових ринках 

ПРН9. Демонструвати розуміння закономірностей та тенденцій  розвитку світового 

господарства та феномену нової економіки з урахуванням процесів інтелектуалізації,  

інформатизації та науково-технологічного обміну. 

ПРН10.Розуміти сутність міжнародних економічних відносин та взаємозв’язку їхніх 

форм, суб’єктів і рівнів; аналізувати і оцінювати економічне, політико-правове, соціально-

культурне середовище та інфраструктуру МЕВ. 

ПРН11. Вміти використовувати отримані знання відносно умов зовнішньоекономічної 

діяльності України, з одного боку, виходячи з цілей і завдань її інтеграції в сучасну 

систему світогосподарських зв’язків, а з іншого – враховуючи тенденції і перспективи 

розвитку міжнародних економічних відносин. 

ПРН12.Визначати економічні стратегії країн та  пріоритети з урахуванням національних 

економічних інтересів в контексті глобальних проблем людства і асиметричності 

розподілу світових ресурсів. 

ПРН13. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, 

обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та дипломатичні методи і засоби їх 

вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси України. 



ПРН14. Демонструвати знання ділового етикету та основ конфліктології, толерантність 

до існування інших поглядів, ефективну групову взаємодію, позитивну установка щодо 

себе й оточуючих;  прагнути професійного зростання, проявляти готовність до 

інноваційних змін, та  застосування  міждисциплінарного підходу у формуванні знань. 

ПРН15. Ефективно працювати в мережі Internet; користуватися електронною поштою; 

працювати із спеціалізованим програмним забезпеченням;  ефективно застосувати 

інформаційні технології і відповідні програми у професійній діяльності. 

ПРН16.Досліджувати та аналізувати передумови здійснення зовнішньоекономічної 

політики держави,  формулювати цілі та здійснювати пошук ефективних інструментів 

реалізації зовнішньоторговельної політики, враховуючи геоекономічні та геополітичні 

умови та зростаючу роль міжнародних організацій у регулюванні міжнародних 

економічних явищ та процесів. 

ПРН17.Застосовувати на практиці знання принципів і законів розвитку МЕВ, процесів 

міжнародного поділу праці, спеціалізації та кооперування; форм, методів і механізмів 

регулювання міжнародної торгівлі, процесів міграції робочої сили та руху капіталу. 

ПРН18. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації 

міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин. 

ПРН19. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з метою підтримки 

професійної компетентності на високому рівні. 

ПРН20. Розуміти і застосовувати на практиці сучасний інструментарій управління 

міжнародним підприємством, засоби організації обліку і аналізу у сфері ЗЕД, логістичної 

та маркетингової діяльності міжнародного підприємства.    

ПРН21. Вміти використовувати отримані знання відносно особливостей та умов 

міжнародної інвестиційної співпраці, аналізувати інвестиційну політику держав та 

імплементувати провідний міжнародний досвід задля покращення інвестиційного 

середовища в Україні. 

ПРН22. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі 

розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності 

функціонування та розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових 

та просторово-часових зв’язків  

ПРН23. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний інструментарій, 

економіко-статистичні методи обчислення, складні техніки аналізу та методи моніторингу 

кон’юнктури світових ринків. 

ПРН24. Презентувати результати дослідження, на базі яких розробляються рекомендації 

та заходи з адаптації до змін міжнародного середовища 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Склад проектної групи освітньої програми, 

професорсько-викладацький склад, що задіяний до 

викладання навчальних дисциплін за спеціальністю 

відповідають Ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності на другому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти. До викладання залучені фахівці-

практики, що мають досвід професійної діяльності 

в сфері міжнародного бізнесу, інвестиційного 

співробітництва, дипломатичної служби, 

перекладу. 

 

 



Матеріально-технічне забезпечення Забезпеченість навчальними приміщеннями, 

комп’ютерними робочими місцями, 

мультимедійним обладнанням відповідає потребам. 

Наявна вся необхідна соціально-побутова 

інфраструктура, кількість місць в гуртожитках 

відповідає вимогам. Для проведення практичних і 

лабораторних робіт, інформаційного пошуку та 

обробки результатів наявний спеціалізований 

комп’ютерний клас факультету з необхідним 

програмним забезпеченням, спеціалізовані кабінети 

з мультимедійним обладнанням.  

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Навчальний план спеціальності. Робочі навчальні 

плани спеціальності. Навчально-методичні 

комплекси дисциплін. Методичні рекомендації до 

написання та захисту курсової роботи, 

бакалаврської роботи. Програми виробничої та 

навчальної практик. Навчальні матеріали з 

дисциплін (паперові та електронні), що 

забезпечуються Науковою бібліотекою УжНУ, 

також навчальні та  методичні розробки викладачів 

кафедри МЕВ (електронні лекції, електронні 

підручники) у вільному доступі на віртуальному 

інформаційному центрі випускової кафедри. 

Система електронного навчання Moodle.  

Академічна мобільність 

Національна кредитна мобільність Мобільність в межах двосторонніх угод, укладених 

між ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» та ВНЗ України  

Міжнародна кредитна мобільність Мобільність в межах угод про академічну 

мобільність між ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» та ВНЗ країн –

партнерів, та в межах програми «Подвійний 

диплом» 

Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Передбачене. Особливості вступу та навчання 

визначаються Положенням  про навчання 

іноземних громадян у ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» 

 

 

 

 

 

 

 



2.Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код 

н/д 

Компоненти ОП (навчальні дисципліни, курсові 

роботи, практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК1 Історія та культура України 4 екзамен 

ОК2 Політичний маркетинг 4 екзамен 

ОК3 Ділова українська мова 3 залік 

ОК4 Філософія 3 екзамен 

ОК5 Математика для економістів 5 екзамен 

ОК6 Інформатика та сучасні інформаційні системи та 

технології 3 

залік 

ОК7 Економетрія 3 залік 

ОК8 Основи наукових досліджень 3 залік 

ОК9 Політекономія 3 екзамен 

ОК10 Економічна історія 3 залік 

ОК11 Релігійний фактор у міжнародних відносинах 3 залік 

ОК12 Країнознавство 4 екзамен 

ОК13 Міжнародні організації 3 екзамен 

ОК14 

Вступ до спеціальності 4 

Екзамен, захист 

курсової роботи 

ОК15 Демократичне врядування та культура миру 3 залік 

ОК16 Іноземна мова за проф.спрямуванням 30 Залік,екзамен 

ОК17 Макро-,мікроекономіка 5 екзамен 

ОК18 Порівняльно-конституційне право 3 Залік 

ОК19 Друга іноземна мова 12 Залік,екзамен 

ОК20 

Світова економіка 4 

Екзамен, захист 

курсової роботи 

ОК21 Міжнародні відносини та світова політика 3 екзамен 

ОК22 Історія політичних та економічних вчень 3 екзамен 

ОК23 Облік та аналіз зовнішньоекономічної діяльності 3 екзамен 

ОК24 Міжнародні економічні відносини 14 Залік, екзамен 

ОК25 Іноземна мова спеціальності 12 Залік, екзамен 

ОК26 Теорія та практика перекладу 14 екзамен 

ОК27 Дипломатична та консульська служба 3 екзамен 

ОК28 Міжнародне публічне  та приватне право 5 екзамен 

ОК29 Навчальна практика з ЕОМ (2 тижні) 3 Диф.залік 

ОК30 Виробнича практика з світової економіки (2 тижні) 3 Диф. залік 

ОК31 Навчальна перекладацька практика (3 тижні) 4,5 Диф. залік 

ОК32 Виконання дипломної робота бакалавра, атестація 7,5 захист 

 Загальний обсяг обов’язкових компонент  180 

Вибіркові компоненти ОП 

ВК1 Соціологія міжнародних відносин/Політологія 3 залік 

ВК2 Логіка/Основи психології та педагогіки 3 залік 

ВК3 Теорія держави і права/Правознавство 3 залік 



 

1 2 3 4 

ВК4 Міжнародна інформація/Міжнародні комунікації 3 екзамен 

ВК5 Теорія грошей і грошового обігу/Ціни і ціноутворення 3 екзамен 

ВК6 Економіка та зовнішньоекономічні зв"язки України/ 

Економіка регіонів  3 

екзамен 

ВК7 Теорія міжнародних відносин/ Аналіз розвитку 

міжнародних відносин 3 

залік 

ВК8 Основи менеджменту та маркетингу/ Міжнародний 

менеджмент та маркетинг 3 

екзамен 

ВК9 Податки і системи оподаткування/Фінанси та 

фінансова система України 3 

залік 

ВК10 Основи аудиту та економічного аналізу/ Кредит і 

банківська справа 3 

екзамен 

ВК11 Регулювання зовнішньої торгівлі в ЄС, розрахунки і 

платежі в ЗТ європейський країн/ Світові фінанси, 

фінансова політика в країнах Європи 4 

залік 

ВК12 Математика міжнародних фінансів/ Міжнародна 

економічна статистика 3,5 

Диф.залік 

ВК13 Логістика/ Кон"юнктура світових товарних ринків 4 екзамен 

ВК14 Зовнішня політика України/Міжнародна економічна 

діяльність України 3 

залік 

ВК15 Дипломатичний протокол та етикет/Діловий етикет 3 залік 

Блок дисциплін вільного вибору 1 ( напрям «Економічна дипломатія») 

ВК16 Економічна дипломатія 3,5 залік 

ВК17 Інформаційно-аналітична діяльність в дипломатії 3 залік 

ВК18 Конфліктологія та теорія дипломатичних переговорів 3 залік 

ВК19 

Багатостороння дипломатія 3 

Екзамен, захист 

курсової роботи 

Блок дисциплін вільного вибору 2 (напрям «Інвестиційна політика») 

ВК 16 Інвестиційний клімат зарубіжних країн  3,5 залік 

ВК 17 Транскордонні злиття та поглинання  3 залік 

ВК 18 Інвестиційна кооперація України та ЄС 3 залік 

ВК 19 Міжнародна інвестиційна політика 3 Екзамен, захист 

курсової роботи 

Блок дисциплін вільного вибору 3 (напрям «Міжнародний бізнес») 
ВК 16 Підприємництво і бізнес-культура 3,5 залік 

ВК 17 Економіка підприємства 3 залік 

ВК 18 Ризик-менеджмент у міжнародному бізнесі 3 залік 

ВК 19 Конкуренція у міжнародному бізнесі 3 Екзамен, захист 

курсової роботи 

Блок дисциплін вільного вибору 4 (напрям «Міжнародна економіка») 

ВК 16 Міжнародні валютно-кредитні відносини 3,5 залік 

ВК 17 Фінансові системи зарубіжних країн 3 залік 

ВК 18 Світові ресурсні ринки 3 залік 

ВК 19 Міжнародний бізнес 3 Екзамен, захист 

курсової роботи 

Загальний обсяг вибіркових компонент  60,0 

Загальний обсяг освітніх компонент 240 



2.2 Структурно-логічна схема ОП 

 

3.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» проводиться у формі 

публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи. 

Атестація завершується видачею документу встановленого зразка про 

присвоєння ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: бакалавр міжнародних 

економічних відносин. Атестація здійснюється публічно і відкрито.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 
1 семестр 2  

семестр 

3 семестр 4  

семестр 

5 семестр 6  

семестр 

7  

семестр 

8  

семестр 

ОК1 ОК2 ОК4 ОК7 ОК19 ОК19 ОК24 ОК24 

ОК5 ОК3 ОК16 ОК8 ОК21 ОК24 ОК25 ОК25 

ОК10 ОК6 ОК17 ОК16 ОК22 ОК25 ОК26 ОК26 

ОК11 ОК9 ОК18 ОК19 ОК23 ОК26 ОК27 ВК11 

ОК12 ОК14 ОК19 ОК20 ОК24 ОК31 ВК14 ВК12 

ОК13 ОК15 ВК1 ВК6 ОК25 ВК9 ВК15 ВК13 

ОК16 ОК16 ВК4 ВК7 ОК26 ВК16 ВК17 ОК 32 

 ОК29 ВК5 ОК30 ВК2  ВК18  

    ВК3  ВК19  

    ВК8    



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми 
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ОК1 + +                        
ОК2         +  +       +        
ОК3  + +       +             +   
ОК4     +      +               
ОК5                +  +  +    +  
ОК6      +    +           +  +   
ОК7                +  +  + +   +  
ОК8  + +  + + +    +          + +  +  
ОК9        +     +    +         
ОК10  +           +             
ОК11 +                  +       
ОК12 + +          + +     +        
ОК13 +        +   +       +       
ОК14  +      +    +              
ОК15 + +                + +       
ОК16    +       +           +    
ОК17            + + + + + +         
ОК18 + +                +        
ОК19    +       +           +    
ОК20        +    + +  +  +   +     + 
ОК21        + +                + 
ОК22  +               +  +       

ОК23              +       +  +   
ОК24        +    + +  + +    +    + + 

ОК25    +      +            +    
ОК26    +   +    +           +    
ОК27        +          + +   +    
ОК28         +         + +       
ОК29      +    + +               
ОК30       + +   + +  + +     +     + 
ОК31    +   + +   +           +    
ОК32   + + + + +    + + +       +  +  + + 
ВК1 + +       +         +        
ВК2 + +   +  +    +               
ВК3 + +                +        
ВК4   +   +    +         +   +    
ВК5                + +   +      
ВК6            + +        +    + 
ВК7  +      + +         +        
ВК8       +       +   +    +     
ВК9              +  + +      +  + 
ВК10              +   +    +  +   
ВК11            +   +  +  +       
ВК12                + + +   +   +  
ВК13               +     + +     
ВК14        + +   +       +      + 
ВК15   +      +          +       
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Блок дисциплін за вибором 1 («Економічна дипломатія») 
 ВК16            +   +   + +  +    + 

ВК17                   + + + +    

ВК18         +         + +       
ВК19        +    +   +   + +       

Блок дисциплін за вибором 2 («Інвестиційна політика») 
ВК16            + +      +       
ВК17              + +     + +   +  
ВК18                 +  +      + 

ВК19        +    +     + +   +    + 

Блок дисциплін за вибором 3 («Міжнародний бізнес») 
ВК16              + +   + +      + 
ВК17              +   +    + + +   
ВК18              +   +    +     
ВК19        +      + +      +   +  

Блок дисциплін за вибором 4 («Міжнародна економіка») 
ВК16            +    + +       + + 
ВК17            + +   +        +  
ВК18              + +     +      
ВК19        +      + +  +   + +   +  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньої програми  
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ОК1             + +           

ОК2    +          +  +         

ОК3 +                  +     + 

ОК4  + + +                     

ОК5   +  + +                 +  

ОК6   +   +         +        + + 

ОК7   +  + +         +          

ОК8   +   +         +         + 

ОК9       +  +        +     +   

ОК10         + +       +     +   

ОК11          +   + +           

ОК12     +  +   +               

ОК13          +   + +  +         

ОК14     +    + +       +        

ОК15          +   + +           

ОК16 +                  +     + 

ОК17       + +  +       + +  + + +   

ОК18      +    +      +         

ОК19 +                  +     + 

ОК20       + + + + + +     + +   +    

ОК21    + +     +   + +           

ОК22       +  +        +        

ОК23  +  +  +  +       + +    + +    

ОК24  +      + + + + +    + + +       

ОК25 +                  +     + 

ОК26 +                  +     + 

ОК27    +       +   +  +         

ОК28     + +    +   + +       +    

ОК29   +            +    +    + + 

ОК30  + + +    +       +  +  + + + + + + 

ОК31 +   +           +    +     + 

ОК32 +  +  + + + + +  + +   +    +   + + + 

ВК1     +     +   + +           

ВК2  +  +  +             +      

ВК3  +   + +    +               

ВК4 + +    +       +          +  

ВК5                +  +  +     

ВК6  +         + +    + +        

ВК7     +  +     + +   +         

ВК8  +  +    +            +     

ВК9       +         +  +  +     

ВК10       +    +       +  +     

ВК11     +    + + +     + +        

ВК12   +  + +             +    +  

ВК13         +        +   +   +  

ВК14          + +  +            

ВК15     +     +   +            
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 Блок дисциплін вільного вибору 1 (Економічна дипломатія) 
 

    

ВК16  +   +  +   + +              

ВК17 +     +       + +         +  

ВК18  +        +  + + +           

ВК19  +   +     +  +             



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Блок дисциплін вільного вибору 2 (Інвестиційна політика) 

ВК16     +     + + +             

ВК17  +      +            + +    

ВК18          + +  +       + +    

ВК19     +     +  +    +         

Блок дисциплін вільного вибору 3 (Міжнародний бізнес) 

ВК16  +                  +     

ВК17  + + +    +         +   +   +  

ВК18  + + +    +         +   +   +  

ВК19  +   +   +        +    +     

Блок дисциплін вільного вибору 3 (Міжнародна економіка) 

ВК16     +  +   +        +       

ВК17     +  +   +  +      +       

ВК18     +     + +      +        

ВК19  +   +   +        + +        
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